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Zápisnica 

 z 17. plánovaného verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva v Matúškove,  
konaného dňa 5. februára 2026 

 
Prítomní:  

- starostka  obce – Ing. Marta Mészárosová 
- kontrolórka  Obce Matúškovo – Mgr. Mária Tomovičová  
- poslanci obecného zastupiteľstva ( viď. prezenčná listina – príloha č. 1) 
- občan obce (viď. prezenčná listina – príloha č. 2) 

      
Plánované verejné zasadnutie OZ bolo zvolané pozvánkou starostky obce zo dňa  22. 

01. 2026 a konala sa na obecnom úrade v Matúškove. Prílohu tejto zápisnice tvoria všetky 
materiály predložené na tomto zasadnutí.  
 
K bodu č. 1 – Otvorenie 

 
          Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Matúškove zahájila p. starostka. Privítala 
poslancov a občana obce, pána Tomáša Rottbauera.  Konštatovala, že obecné zastupiteľstvo 
na svojom 17. plánovanom zasadnutí je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa  zúčastnilo 7 
poslancov, 2 poslanci Ing. R. Kubovics a Ing. D. Mézes sa ospravedlnili.  

 
K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

          Za zapisovateľku p. starostka určila p. Evu Szabó referentku obecného úradu  a za 
overovateľov zápisnice  navrhla:  
p. PhDr. Lászlóa Bukovszkého a Jánosa Péka. 

 

K bodu č. 3 – Schválenie programu zasadnutia obecného  zastupiteľstva 

 

Program: 
 

1.  Otvorenie  

2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.  Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4.  Voľba návrhovej komisie  

5. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

6.  Interpelácia poslancov 

7.   Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Matúškovo       

8.   Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025             

9.   Správa hlavnej kontrolórky o prevode obecného majetku v podmienkach Obce  

      Matúškovo           

     10.   Ukončenie činnosti  MAS Dudváh - informácia        

 11.   Návrh na vstup obce do MAS Dolné Považie         

 12.   Rôzne  - Infomácie o aktuálnom dianí v obci        

 13.   Návrh na uznesenie  

 14.   Záver  
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P. starostka predložila návrh programu rokovania ktorý bol súčasťou   pozvánky a 
požiadala poslancov o pripomienky k programu rokovania. Poslanci nemali námietky tak 
dala hlasovať . Za bolo 7  poslancov, (Ing. I. Molnár, J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, 
Ing.arch.I.Szőcsová, Mgr. A. Himpán Román, Ing. P. Kovács, PhDr. L. Bukovszky), nikto 
nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci  návrh programu jednohlasne schválili. 

 

P. starostka mala pozmeňujúci návrh k programu, do bodu Rôzne pridať a prerokovať 
dve darovacie zmluvy. Predmetom darovacích zmlúv sú pozemky od p. Ladislava Kunu vo 
výmere 18 m2 a od p. Miroslava Szaba s manželkou a od p. Zuzany Sedmákovej  vo výmere 
69m2. Jedná sa o darovanie v zmysle  Článku 6, ods.5 a 6 tretej časti  Zásad hospodárenia 
s majetkom obce Matúškovo a s majetkom štátu, ktorý obec užíva. Ďalej navrhuje 
prediskutovať návrh zmluvy medzi ZVS a.s. Nitra a obcou Matúškovo. 

 
 Poslanci nemali námietky, p. starostka dala hlasovať za zmenu programu rokovania. 

Za bolo 7  poslancov,  (Ing. I. Molnár, J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing. arch. I.Szőcsová, Mgr. 
A. Himpán Román, Ing. P. Kovács, PhDr. L. Bukovszky) nikto nebol proti a nikto sa 
nezdržal hlasovania. Poslanci pozmeňujúci návrh programu jednohlasne schválili. 

   
K bodu č. 4 – Voľba návrhovej komisie  

 

           P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: 
Ing. Ivan Molnár - predseda 

Ing. arch. Ildikó Szőcsová  

Ing. Peter Kovács 
 

Uvedený návrh bol schválený jednohlasne (Ing. I. Molnár, J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, 
Ing.arch.I.Szőcsová, Mgr. A. Himpán Román, Ing. P. Kovács, PhDr. L. Bukovszky) nikto 
nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 
K bodu č. 5 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ  

 
           P. starostka sa opýtala poslancov či má niekto pripomienku ku kontrole plnenia 
uznesení. Nikto sa nehlásil, správu o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho  
zasadnutia  OZ vzalo na vedomie.  
 
K bodu č. 6 – Interpelácia poslancov 

 

P. starostka otvorila  ďalší bod rokovania, interpeláciu poslancov a zároveň požiadala 
poslancov, aby sa prihlásili: 

 

Do rozpravy sa prihlásili:  
 
P. Ing. arch. I. Szőcsová, ktorá  pripomenula, že treba sa dohodnúť a naplánovať 

práce na opravu chodníkov. Blíži sa jar a potrebujeme čas aj na dokumentáciu. Jedná sa 
o chodníky na starom cintoríne, ďalej pred súp. číslom 671 a pri kostole pred Garajovcom. 

 
Ďalej sa ozval p. PhDr.L. Bukovszky, ktorý zazlieval  ostrú   komunikáciu od 

občanov na Facebooku obce počas sneženia. Podľa jeho mienky je to neadekvátny útok 
a kritika na vedenie obce. Silné mrazy a poľadovica na cestách boli veľmi nebezpečné nie 
len v našej obci, ale všade v okrese. Keďže obec nemá potrebnú mechaniku na takú situáciu, 
tak to bolo riešené v rámci možnosti. V prípade, ak občania majú mienku, že sa im to máli, 
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treba prehodnotiť rozpočet obce a nakúpiť potrebnú techniku. Ale, ako sa vyjadril, bude to 
na úkor už schválených bežných výdavkov obce.   
 

Iné otázky a námietky neboli, tak p. starostka ukončila tento bod rokovania. 
      
K bodu č. 7 – Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Matúškovo     

 

P. starostka informovala OZ, že v zmysle zákonov treba vyhlásiť  voľbu hlavného kontrolóra 
obce Matúškovo. Navrhuje deň 10.3.2026, kedy zároveň sa uskutoční aj ďalšie riadne zasadnutie 
OZ. Predkladala návrh vyhlásenia a vyzvala poslancov aby sa vyjadrili. 

 
     Poslanci nemali námietky a obsah vyhlásenia voľby hlavného kontrolóra ako to bolo 
predložené na OZ a termín 10. marca 2026 jednohlasne schválili, (Ing. I. Molnár, J. Pék,  
Mgr. T. Mészáros, Ing. arch. I. Szőcsová, Mgr. A. Himpán Román, Ing. P. Kovács, PhDr. 
L.Bukovszky) nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  
 

K bodu č. 8  –  Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025             
 

P. starostka udelila slovo hlavnej kontrolórke obce Matúškovo, Mgr. Márii 
Tomovičovej, aby predniesla správu o kontrolnej činnosti za rok 2025.   

 
P. kontrolórka predniesla správu o kontrolnej činnosti, ktorá  je prílohou   tejto 

zápisnice.  
  
Po podaní správy p. starostka otvorila diskusiu k tomuto bodu. Z poslancov nikto 

nemal pripomienky, poslanci OZ  správu hlavnej kontrolórky obce  o kontrolnej činnosti za 
rok 2025 brali na vedomie.  

 
K bodu č. 9 - Správa hlavnej kontrolórky o prevode obecného majetku 

                       v podmienkach Obce Matúškovo           

 
P. starostka znova udelila slovo hlavnej kontrolórke obce Matúškovo, Mgr. Márii 

Tomovičovej, aby predniesla správu o prevode obecného majetku v podmienkach Obce 
Matúškovo.  P. kontrolórka predniesla správu ktorá  je prílohou   tejto zápisnice. Správa  bola 
zverejnená na webovom sídle obce a aj na úradnej  tabuli obce. 

  
Po podaní správy p. starostka otvorila diskusiu k tomuto bodu. Z poslancov nikto 

nemal pripomienky, poslanci OZ  správu hlavnej kontrolórky obce  brali  na vedomie.  
 

      K bodu č. 10 - Ukončenie činnosti  MAS Dudváh – informácia 

 K bodu č. 11 -  Návrh na vstup obce do MAS Dolné Považie         

 

P. starostka informovala poslancov   , že k 30. 10. 2025 MAS Dudváh ukončila svoju 
činnosť, resp. obdobie implementácie stratégie bolo dokončené a v budúcnosti bude treba 
zabezpečovať udržateľnosť stratégie, posielanie štatistických údajov, následných 
monitorovacích správ, atď… Pripomenula, že OZ netreba vysvetliť spoluprácu s MAS Dudváh, 
obec vďaka úspešným projektom získala nenávratné finančné prostriedky. V súlade 
podmienkami pre nové programové obdobie, k podaniu stratégie je potrebné zabezpečiť súvislé 
územie, tvorené minimálne 15 obcami. Dostali sme ponuku, návrh na vstup do MAS Dolné 
Považie. Boli oslovené Šaľa, Topoľnica, Kajal, Váhovce, Matúškovo, Trnovec nad Váhom s 
cieľom ro rozšíriť územie MAS a vytvoriť funkčné partnerstvo pre realizáciu novej stratégie 
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miestneho rozvoja v nachádzajúcom období. Teda otázka je, či Matúškovo vstúpi do MAS 
Dolné Považie. Ako starostka obce doporučuje vstup a vyzvala poslancov aby sa vyjadrili. 

OZ nemali námietky tak dala hlasovať  Za bolo 7  poslancov, (Ing. I. Molnár, J. Pék,  
Mgr. T. Mészáros, Ing.arch.I.Szőcsová, Mgr. A. Himpán Román, Ing. P. Kovács, PhDr. 
L.Bukovszky), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci  vstup do novej MAS-
ky jednohlasne schválili. 

   
K bodu č. 12 – Rôzne 

 

 

- Vytvorenie združenia obci: Mostová, Vozokany, Matúškovo   

 

P. starostka podala informáciu o možnosti vytvorenia združenia troch obcí Mostová, 
Matúškovo a Vozokany s cieľom uchádzania  o dotáciu Rady partnerstva pre integrovaný 
územný rozvoj TTSK. Uvažuje sa s možnou realizáciou cyklotrasy z prostriedkov EFRR, trasa 
Matúškovo-Mostová-Vozokany. Pri príprave by sme vychádzali z PD z roku 2019. Je však 
potrebné konzultovať s projektantom rozsah, technické parametre a podobné. Prebehli 
rokovania so starostami dotknutých obcí, ktorí sa vyjadrili, že súhlasia s vytvorením takéhoto 
združenia. U obidvoch obcí už prebehli zasadnutia OZ a zriadenie združenia poslanci prijali. 

Poslanci OZ o možnom vstupu do združenia hlasovali nasledovne: 4 poslancov za 
(Ing. I. Molnár, J. Pék, Mgr. A. Himpán Román, Ing. P. Kovács) a 2 poslanci (PhDr. L. 
Bukovszky, Ing. arch. I. Szőcsová) sa zdržali hlasovania a 1 poslanec počas hlasovania sa 
nezdržiaval v sále (Mgr. T. Mészáros). 

Stanovám združenia sa poslanci nevyjadrili, potrebujú čas na preštudovanie preto p. 
starostka navrhla aby za stanovy hlasovali v 10-ho marca 2026 na nasledujúcom zasadnutí.  

 
- Darovacie zmluvy 

 

P. starostka informovala poslancov, že Miroslav Szabó a manželka Ágota Szabová, 
rodená Farkašová a Zuzana Sedmáková, rodená Szabová sú podielovými spoluvlastníkmi 
nehnuteľností, ktoré sa nachádzajú v kat.úz. Matúškovo, obec Matúškovo, okres Galanta, 
a ktoré sú zapísané v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Galanta, 
Katastrálny odbor na LV 4961 a 4970 ako: pozemky parcely registra „C“ evidovanej na 
mape určeného operátu pod parc.č.2399/8, druh pozemku: zastavaná plocha  vo výmere 
18m2. 2399/9, druh pozemku: zastavaná plocha vo výmere 21m2, 2399/10, druh pozemku: 
zastavaná plocha vo výmere 9m2 a 2399/11, druh pozemku: zastavaná plocha  vo výmere 
21m2, 2399/14 vo výmere 12 m2. Spolu výmera pozemkov na darovanie je 81m2. 
Vymenované parcely sa nachádzajú na verejnom priestranstve,  sú súčasťou existujúcej 
miestnej komunikácie pri lese. Po stretnutí na OcÚ sa vlastníci rozhodli, že túto výmeru by 
darovali Obci Matúškovo. Poslanci nemali námietky. Keďže  k podpísaniu darovacej 
zmluvy  je potrebný súhlas OZ, preto p. starostka  dala hlasovať. Za bolo 7  poslancov, 
jednohlasne (Ing. I. Molnár, J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing.arch.I.Szőcsová, Mgr. A. Himpán 
Román, Ing. P. Kovács, PhDr. L.Bukovszky) nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania. 

 
Ďalej p. starostka predložila ďalšiu darovaciu zmluvu. Vlastníkom pozemku je Ladislav 

Kuna s trvalým bytom Galanta ktorý vlastní pozemok  nachádzajúci sa v kat.úz. Matúškovo  
a ktorá je zapísaná v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Galanta, 

Katastrálny odbor na LV 4406 ako pozemok „C“ zastavaná plocha vo výmere 18m2. Jedná 
sa o verejné priestranstvo pred príjazdovou cestou (vjazd) k novostavbe rodinného domu p. 
Kunu.  
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K podpísaniu darovacej zmluvy  je potrebný súhlas OZ, preto p. starostka  dala 

hlasovať. Za bolo 7  poslancov, jednohlasne (Ing. I. Molnár, J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, 
Ing.arch.I.Szőcsová, Mgr. A. Himpán Román, Ing. P. Kovács, PhDr. L.Bukovszky) nikto 
nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 
- zmluva o odvádzaní odpadových vôd a úprave práv a povinností vlastníkov 

prevádzkovo súvisiacich verejných kanalizácií 

 

  P. starostka informovala poslancov s návrhom zmluvy o odvádzaní odpadových vôd 
a úprave práv a povinností vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných kanalizácií medzi 
Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s. Nitra a Obcou Matúškovo na obdobie od 
1.1.2026 do 31. 12. 2027. Do zmluvy bola pridaná NSO v Matúškove. 
Poslanci nemali námietky tak dala hlasovať. OZ hlasoval nasledovne: 6 poslancov za (Ing. 
I. Molnár, Mgr. T. Mészáros, Ing.arch.I.Szőcsová, Mgr. A. Himpán Román, Ing. P. Kovács, 
PhDr. L.Bukovszky) 1 poslanec počas hlasovania sa nezdržiaval v sále (J.Pék), nikto nebol 
proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 
 

Ďalej p. starostka informovala OZ o prebiehajúcich súdnych konaniach (Flaškár, 
Záhorský).  V prípade žaloby o nahradenie prejavu vôle právna zástupkyňa p. Flaškára 
požiadala obec o možnosť mimosúdnej dohody. Žalovaný odstúpil od kúpnej zmluvy z roku 
2022 a pôvodná vlastníčka p. Maťašovská v decembri 2025 akceptovala toto odstúpenie. 
Pojednávanie je zvolané 9.2.2026. 

Čo sa týka prípadu p. Záhorského, kto podal žalobu na obec Matúškovo p vydanie 
bezdôvodného obohatenia vo výške 4800 €, pojednávanie malo byť 20.1.2026, avšak bolo 
odročené na 12.2.2026. Jedná sa o užívanie verejnej komunikácie pri Šárde vo vlastníctve 
žalobcu, Patrika Záhorského. 

 
- otázky občana 

 
P. starostka vyzvala p. Rottbauera občana obce ktorý bol prítomný na zasadnutí aby 

položil svoje otázky na zastupiteľstvo.  
 
P. Rottbauer sa opýtal kedy chce obec zaviesť vážený zber komunálneho odpadu 

nakoľko už máme smetné nádoby začipované. 
 
P. starostka odpovedala, že vďaka identifikácii kontajnerov, evidencii odpadu či 

elektronizácii vývozov sme získali dáta, aké sme doteraz nemali. Len s databázou údajov, 
informačného systému, dokážeme dobre riadiť odpadové hospodárstvo. Získavame dáta 
priamo z domácností a subjektov. Teraz máme jeden celý rok (2025) zmapovanú, teda 
nastane úloha vypracovať  analýzu zberu odpadu. Novela zákona upravila spôsoby určenia 
poplatku za komunálne odpady a to tak, že vytvorila legislatívny rámec pre určenie 
miestneho poplatku za komunálny odpad, ktorého zber prebieha vážením. V Matúškove v r. 
2026 zostáva všetko po starom, teda občania budú platiť fixný poplatok podľa platnej VZN.  

 
P. Rottbauer sa ďalej sťažoval, že nedostáva emaily od obce. 

P. starostka vysvetlila občanovi, že obec mala kontrolu na ktorom bolo zistené, že 
odoslaním e-mailov občanom  obec porušil predpisy nakoľko sme nemali súhlas občana. 
Odosielanie e-mailov obcou občanom podlieha prísnym pravidlám GDPR (Všeobecné 
nariadenie o ochrane údajov), keďže e-mailová adresa sa považuje za osobný údaj. Obec 
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musí dbať na to, aby mala na spracúvanie a odosielanie e-mailov právny základ. V súlade so 
zákonom o ochrane osobných údajov, ak si želá naďalej dostávať oznámenia z obecného 
úradu e-mailom, musí sa zaregistrovať v aplikácii na webovej stránke obce a jej vyplnením 
dá súhlas so spracovaním svojich osobných údajov. 
 
K bodu č. 13  –  Návrh na uznesenie 

  

            P. Ing. Peter Kováč člen návrhovej komisie predniesol návrh  uznesení z 17. 
plánovaného verejného zasadnutia  obecného zastupiteľstva. 
 

P. starostka dala hlasovať za celé znenie uznesenia, a poslanci OZ jednohlasne 
schválili  (Ing. I. Molnár, J. Pék,  Mgr. T. Mészáros, Ing. arch. I. Szőcsová, Mgr. A. Himpán 
Román, Ing. P. Kovács, PhDr. L.Bukovszky) nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania. 

 
 
 

K bodu č. 14 - Záver  

 

     Po prijatí uznesení p. starostka poďakovala prítomným poslancom  za ich účasť a týmto 
bolo 17. plánované verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončené. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                    Overovatelia zápisnice: PhDr. László Bukovszky...................................... 
 
                                                                                         János Pék................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zápisnicu zapísala: Eva Szabó 
Dňa 09. 02. 2026 v Matúškove 
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